

# 晓庄工作简报

第 8 期

党委办公室、校长办公室

2020 年 5 月 10 日

---

## 本 期 要 目

- 文学院多举措助力 2020 届毕业生顺利毕业
- 外国语学院顺利召开线上教代会
- 商学院开展线下教学巡视工作
- 旅游与社会管理学院召开 2020 届毕业班就业工作会议
- 马克思主义学院恢复线下教学
- 纪委办、监察室督促教学与疫情防控工作落实
- 信息化建设与管理办公室为线上教学提供保障
- 教师发展学院完成 2020 级成人高等教育新生注册工作
- 团委表彰共青团工作先进集体和个人
- 简讯

## 文学院多措并举助力 2020 届毕业生顺利毕业

文学院认真做好重修学生排查审核，安排教师进行线上教学辅导。在考核环节，适当调整主观题与客观题比例，在不降低要求的前提下适应线上考试安排。毕业论文答辩考虑线上进行的可能，同时做好线下、线上答辩两套预案，根据疫情防控情况做出最合理的安排。摸底掌握毕业生实习和就业现状，开展分类指导，精准施策。同时，积极为学生们提供就业信息，对就业政策进行答疑解惑，帮助学生们积极就业、早日签约。

（文学院）

## 外国语学院顺利召开线上教代会

外国语学院二届三次教职工代表大会4月30日通过网络会议形式顺利召开。35名正式代表在线参加会议。党总支书记刘克健代表院党政班子致辞，汇报了学院近年来在教学、科研、学科建设、专业发展、人才培养上取得的成绩。王静萍院长就学院经费使用情况作了报告说明。随后，全体参会代表在线审议《外国语学院工作报告》和《外国语学院分工会工作报告》，两个工作报告均全票通过审议。代表们表示，要将个人发展与学院发展相结合，主动作为、加强合作、形成合力，谱写学院发展的新篇章。

（外国语学院）

## 商学院开展线下教学巡视工作

5月4日，商学院领导班子带领教务办成员，对学院线

下教学进行巡视。商学院率先采用线上线下同步教学方式，为所有教师配备了无线耳麦，在所有排课教室安装了教学直播软件。线下教学过程中，通过共享让未返校学生可以一起同步学习。巡视中发现，师生均能按要求佩戴口罩，座位间隔有序；教师熟悉软件操作，备课充分；未返校学生反映远程教学直播情况良好。（商学院）

### 旅游与社会管理学院召开 2020 届毕业班就业工作会议

5月5日，旅游与社会管理学院召开2020届毕业班班主任会议。会议传达了上级关于2020届毕业生就业相关政策，介绍了其他兄弟学院的成功做法。会议要求，要关注学生身心状况，尽力解决学生困难，保障毕业生顺利实习和就业；班主任要认真了解和详细记录每一名学生的需求及就业状况，定期回访；要关心学生，以情感人，帮助学生早日就业，顺利走向社会。（旅游与社会管理学院）

### 马克思主义学院恢复线下教学

从5月4日起，马克思主义学院恢复部分课程的线下课堂教学。学院上下凝心聚力、多措并举，编排课程表，协调布置教室，做好教学准备工作，确保复课后课堂教学有序开展，教学工作平稳运行。其中，针对全校开设的五门思政公共课继续采用线上教学，针对马院学生开设的思政专业课将

全部恢复线下课堂教学。按照固定教室、小班化、隔椅座的防控要求，目前学院共计开展 22 门课线下教学，教学秩序总体情况良好。教师按时进教室上课，学生课堂气氛活跃，线上线下教学衔接顺利，师生按要求佩戴口罩，保持安全距离，坚持防控、教学两不误、互促进。（马克思主义学院）

### 纪委办、监察室督促教学与疫情防控工作落实

纪委办、监察室前往二级学院了解学生上课情况，检查督促教学与疫情防控工作齐落实情况；拟订形式主义、官僚主义问题专项监督方案及纪检监察干部“打铁必须自身硬”专项行动实施方案；针对 3+2 招生命题考试制订专项监察工作方案。（纪委办、监察室）

### 信息化建设与管理办公室为线上教学提供保障

针对学生返校后线上教学网络接入密集、用户多、上课地点集中、用网时段集中的特点，信息化建设与管理办公室充分做好预案,提供 7\*24 小时网络保障，及时和运营商协调扩容出口带宽。网课期间，峰值在线设备约 2 万个，带宽使用约 20Gb。师生在办公区、宿舍、图书馆、教室等都能流畅使用校园网络。运维工作人员每天主动深入宿舍区、教室，及时了解学生网络使用情况，主动开展服务。时刻关注网络运行状态，及时处置网络设备故障，优化网络配置，提升网

络质量，确保学校线上教学的正常开展。

(信息化建设与管理办公室)

### 教师发展学院完成 2020 级成人高等教育新生注册工作

教师发展学院近期顺利完成 2020 级成人高等教育新生入学资格审核和学籍注册工作。为降低疫情防控对新生复查注册工作的影响，学院提早谋划、细致安排，协同教学点审查学生入学资格及发放学籍卡，将实际报到入学学生信息通过学信网平台上传注册，对放弃入学资格、取消入学资格和保留入学资格的学生分别在线标注。截止目前，学院已成功为 1345 名新生注册学籍，注册率达 97.89%。(教师发展学院)

### 团委表彰共青团工作先进集体和个人

团委在五四青年节表彰了一批共青团工作先进集体和个人。授予商学院、旅游与社会管理学院、教师教育学院、环境科学学院、信息工程学院分团委等 5 个分团委“红旗分团委”荣誉称号；授予 2016 物流管理转本 2 团支部等 24 个团支部“红旗团支部”荣誉称号；张楚等 5 位同志获评“优秀分团委书记”；580 位同学获评“优秀共青团干部”，554 位同学获评“优秀共青团员”荣誉称号。另悉，今年还专门设立防疫志愿者专项表彰，授予 813 同学“优秀防疫青年志愿者”荣誉称号。

(团委)

## 简 讯

新闻传播学院五一期间组织开展“青春五一”羽毛球比赛和“五一校园影院”观摩活动。

旅游与社会管理学院5月5日举行2020年“江苏省大学生实践创新训练计划项目”一般项目和指导项目结项答辩评审，会议采取线上线下混合答辩方式进行。

马克思主义学院5月6日举办考研规划暨考研政治复习指导交流会，指导老师从报考常识、考研科目、考试流程、考研政治复习规划及答题技巧等方面做了全方位解读和经验分享。

信息工程学院、人工智能学院与中兴软件技术有限公司等资质良好企业积极接洽，通过共建共享共管，申报组织管理架构独立、服务产业发展方向明确并形成稳定投入机制的产业学院。

电子工程学院5月5日召开校党委第二巡察组巡察电工学院反馈会。会议反馈了本轮巡察情况，指出了学院党总支存在的问题。

食品科学学院女子学堂利用网络平台录制线上课程，教授健康美食烹调方法，鼓励学生将书本知识与实际操作结合，培养学生的创新能力。

美术学院组织师生积极申报“江苏高校哲学社会科学研究”“江苏省2020年大学生创新创业训练计划项目”暨“南京

晓庄学院 2020 年大学生科研基金项目”。开展专转本人才培养方案修订工作。

国际交流处分别与美国、英国、西班牙、加拿大、日本、韩国、印度尼西亚等国友好大学商议疫情防控形势下国际交流合作策略，商议合作项目具体事宜，并向多校介绍学生返校防控经验做法。

审计处赴二级单位开展经济责任审计整改专项检查工作；开展劳山公园配套设施项目、莫愁校区学前教育大楼和学生宿舍楼项目跟踪审计及基建/修缮工程项目竣工结算审计；完成校内财务类审计咨询服务竞争性磋商采购，确定审计中介机构 2 家；完成江苏省社会科学基金项目经费决算审签 1 项。

保卫处对方山、莫愁两校区消防安全进行隐患排查并加大整改力度，同时完成学校“消防通道禁止占用”路面标线漆画共 80 余块。

心理健康研究院大学生心理健康教育与咨询中心 5 月 4 日起恢复大学生当面咨询服务。

印发：校领导、党委常委，各二级学院、部门及直属单位负责人

责任编辑：吕晨璐